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Δελτίο Τύπου 
 

Στην Καλαμάτα ο Ευάγγελος Τουρνάς για το ναυάγιο που σημειώθηκε 
στα διεθνή ύδατα δυτικά της Ελλάδας 

 
Πέμπτη, 15 Ιουνίου 2023 

 
Στην Καλαμάτα μετέβη σήμερα ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 
Ευάγγελος Τουρνάς, κατόπιν εντολής του Πρωθυπουργού Ιωάννη Σαρμά, στο πλαίσιο 
του συντονισμού των δράσεων συναρμόδιων Υπουργείων και εμπλεκόμενων φορέων 
μετά το ναυτικό ατύχημα που σημειώθηκε εντός του FIR Αθηνών σε διεθνή ύδατα 
νοτιοδυτικά της Πελοποννήσου. 
 
Στο πλαίσιο σύσκεψης που πραγματοποιήθηκε στο Λιμεναρχείο Καλαμάτας, ο κ. 
Τουρνάς ενημερώθηκε αναλυτικά για την πορεία της επιχείρησης έρευνας και 
διάσωσης που πραγματοποιείται υπό τον συντονισμό του Λιμενικού 
Σώματος/Ελληνικής Ακτοφυλακής (Λ.Σ./ΕΛ.ΑΚΤ.), ενώ ενημέρωση έγινε και για την 
εξέλιξη των διαδικασιών σε ό,τι αφορά την εφαρμογή του Ειδικού Σχέδιου Διαχείρισης 
Ανθρωπίνων Απωλειών που ενεργοποιήθηκε χθες με απόφαση του Γενικού Γραμματέα 
Πολιτικής Προστασίας.  
 
Σημειώνεται ότι το Ειδικό Σχέδιο Διαχείρισης Ανθρωπίνων Απωλειών ενεργοποιήθηκε 
από τον Γενικό Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, αμέσως μετά το σχετικό αίτημα που 
υποβλήθηκε από το Λ.Σ./ΕΛ.ΑΚΤ. και ακολούθως ενεργοποιήθηκε η Ομάδα 
Αναγνώρισης Θυμάτων Καταστροφών, με απόφαση του Αρχηγού της Ελληνικής 
Αστυνομίας. 
 
Μετά το πέρας της σύσκεψης, ο κ. Τουρνάς επισκέφθηκε τον χώρο προσωρινής 
φιλοξενίας των διασωθέντων στο λιμάνι της Καλαμάτας, παρουσία του Ειδικού 
Γραμματέα Συντονισμού Εμπλεκόμενων Φορέων του Υπουργείου Μετανάστευσης και 
Ασύλου Ευάγγελου - Απόστολου Κωνσταντίνου και συνοδεία του δημάρχου Καλαμάτας 
Αθανάσιου Βασιλόπουλου. 
 
Σε δηλώσεις του, ο Ευάγγελος Τουρνάς εξέφρασε την οδύνη του για την ανείπωτη 
τραγωδία της απώλειας τόσων αθώων ζωών εντός του FIR Αθηνών σε διεθνή ύδατα, ως 
αποτέλεσμα της εγκληματικής δράσης της παράνομης διακίνησης μεταναστών. «Στη 
διακίνηση αθώων ανθρώπων, τους οποίους κάποιοι άθλιοι εγκληματίες 
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εκμεταλλεύονται για μερικά δολάρια, οφείλουμε όλοι, ενωμένοι, να σταθούμε 
απέναντι» τόνισε.  
Ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας υπογράμμισε ότι τη δεδομένη 
στιγμή αυτό που προέχει είναι να διασωθεί όποιος είναι εν ζωή, σημειώνοντας πως οι 
προσπάθειες που καταβάλλονται από την πρώτη στιγμή είναι υπεράνθρωπες. 
«Απαιτείται σεβασμός στο τιτάνιο έργο που βρίσκεται σε εξέλιξη» επισήμανε, 
προσθέτοντας πως «οποιαδήποτε απόπειρα πολιτικής εκμετάλλευσης πάνω στους 
νεκρούς είναι απαράδεκτη». 
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